
РАЗМИНКА



РАБОТА С 
ИНФОПОВОДАМИ



Какие сведения о водителе, необходимо отразить в 
путевом листе с 1.09.23?

1. ФИО, дату, время и результат предсменного, предрейсового и послесменного, 
послерейсового медосмотра водителя;

2. ФИО, дату, и результат предсменного, предрейсового и послесменного, 
послерейсового медосмотра водителя, также серия и Полис ОМС, номер 
водительского удостоверения;

3. ФИО, дату, время и результат предсменного, предрейсового и послесменного, 
послерейсового медосмотра водителя, также серия и СНИЛС водителя, номер 
водительского удостоверения.



Кто осуществляет контроль технического 
состояния ТС?

1.  Начальник транспортного цеха

2.  Директор/учредитель компании

3.  Ответственное лицо назначенное руководителем

4.  Водитель, который выезжает в рейс на данном ТС



Ответственность за нарушения

Если путевой лист 
составлен с 

нарушениями, налоговики 
могут отказать в 

признании расходов на 
ГСМ.



ГПД признают трудовым, если в нем отражено:
 

1. Подчинение правилам внутреннего трудового распорядка

2. Работа носит временный характер

3. Работа носит постоянный характер

4. Содержит ссылку на должностную инструкцию

5. Непосредственное подчинение руководителю организации

6.  Фиксированный размер вознаграждения за выполненные работы/услуги



Какое должно быть содержание ГПД с иностранным 
гражданином об оказании услуг?

 1. наименование и реквизиты сторон договора - заказчика и исполнителя; предмет договора; размер 
вознаграждения или порядок его расчета; права,  обязанности и ответственность заказчика и исполнителя; 
регламент разрешения споров; основания для прекращения договора и т.д.

2. наименование и реквизиты сторон договора - заказчика и исполнителя; предмет договора; размер 
вознаграждения или порядок его расчета; права,  обязанности и ответственность заказчика и исполнителя; 
регламент разрешения споров; основания для прекращения договора и т.д.; уведомление в МВД о 
заключение договора с иностранным гражданином



Ответственность за нарушения

Если договор признают трудовым, 
организации грозит доначисление 
взносов на травматизм и штраф:
✔ для малых и микропредприятий - 5 

000 - 10 000 руб., 
✔ для остальных - 50 000 - 100 000 

руб. 

Кроме того, суд может обязать вас 
выплатить работнику все, что 
полагалось бы по трудовому договору



Кто должен заключать договор на вывоз мусора (обращение с 
ТКО) при аренде нежилых помещений?

 1. По умолчанию эта обязанность лежит на арендаторе. Однако договор аренды может 
предусматривать, что обязанности в области обращения с отходами, в том числе по 
взаимодействию с региональным оператором по обращению с ТКО, сохраняются за 
арендодателем.

2. По умолчанию эта обязанность лежит на арендодателе. Однако договор аренды может 
предусматривать, что обязанности в области обращения с отходами, в том числе по 
взаимодействию с региональным оператором по обращению с ТКО, сохраняются за 
арендатором.



Ответственность за 
нарушения

Нарушение требований в области 
охраны окружающей среды при 
обращении с отходами:
✔ на должностных лиц: от 10 до 30 

т.р.; 
✔ на юридических лиц: от 100 до 

250 т.р. или административное 
приостановление деятельности 
на срок до 90 суток



Что из перечисленного необходимо отразить в журнале 
эксплуатации систем противопожарной защиты?

1. Наличие огнетушителей, периодичность их осмотра и сроки перезарядки.

2. Наличие планов эвакуации.

3. Результаты проведения эксплуатационных испытаний.

4.  Документ, которым определен порядок и сроки проведения работ (приказ директора).

5. Подпись лица, отвечающего за документооборот



Какие журналы учета подтверждают соблюдение 
требований пожарной безопасности?

1. Журнал учета противопожарных тренировок;

2. Журнал по электронному документообороту;

3. Журнал эксплуатации систем противопожарной защиты;

4. Журнал обучения сотрудников дополнительным профпрограммам;

5. Журнал учета противопожарных инструктажей



Ответственность за нарушения

Основной вид наказания за нарушение 
правил пожарной безопасности - штраф.
 
В определенных случаях вместо штрафа 
юрлицу и ИП может быть назначено 
административное приостановление 
деятельности.

Основная норма: ст. 20.4 КоАП РФ:
✔ на должностных лиц: от 20 до 30 т.р.; 
✔ на юридических лиц: от 300 до 400 т.

р.



Что делать, если поставщик не предоставил счет-
фактуру?

1. Попросить скан-копию и принять её к учету.

2. Направить письменную претензию поставщику.

3. Направить иск в суд для истребования документа.



В большинстве случаев 
принять НДС к вычету 
без правильно 
составленного счета-
фактуры нельзя.
Организация платит 
государству больше 
денег, чем необходимо



РАБОТА С ВОЗРАЖЕНИЯМИ



«У нас в системе тоже есть эта 
информация»



«Мы и так все знаем»



«Нам ничего не 
нужно»


